



Состоялась встреча митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Илариона и архиепископа Наро-Фоминского Юстиниана с Митрополитом всей Америки и Канады Тихоном

29 января 2013 года Митрополит всей Америки и Канады Тихон принял в Управлении делами Православной Церкви в Америке митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Илариона и управляющего Патриаршими приходами в США архиепископа Наро-Фоминского Юстиниана. Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви поздравил Митрополита Тихона с **избранием** Предстоятелем Православной Церкви в Америке и состоявшейся **интронизацией**, вручив в качестве дара панагию с изображением Курской-Коренной иконы Божией Матери.

На встрече также присутствовали епископ Нью-Йоркский и Нью-Джерсийский Михал, управляющий делами канцелярии Архиерейского Синода Русской Зарубежной Церкви протоиерей Серафим Ган, управляющий делами Православной Церкви в Америке протоиерей Джон Джиллионс и секретарь Православной Церкви в Америке протоиерей Эрик Тоси, сообщает официальный **сайт Православной Церкви в Америке**.

Служба коммуникации ОВЦС